Bev. Inf6 programozas feladatok (kezdo)

1. () Olvasson be egy egész szamot (n), majd kérjen be a billenty(izetr6l n darab valds értéket.
Jelenitse meg a [0, 10] és a [100, 200] tartomdanyba esé valds szdmok 6sszegét, darabszamat
a példaban latott kimenetnek megfeleléen:

pl.:
input: output:

5 sum: 114, db: 4, avg: 28.5
10.2 10 100 4.0 O

2. () Olvasson be két egész szamot, melyeket vesszével elvalasztva ad meg a felhaszndlé és
jelenitse meg a két érték kozé (szigoruan kozé) es6 egész szamok kobét egyetlen székozzel
elvalasztva. (Tf. az els6 érték mindig kisebb, mint a masodik.)
pl.:

input: output:
-3,4 -8 -1 01 8 27

3. (¢ e)Azinput az el6z6 feladattal azonos. Jelenitse meg a két érték kozé esé kobszdmokat.

pl.:

input: output:
-3,4 -1 01
0, 30 18 27

4. ( ¢)Olvasson be egy egész értéket (Tf.: pozitiv). Olvasson be egész szamokat egészen addig,
ameddig a beolvasott szamok értéke meg nem haladja (szigortdan) az elGszor beolvasott
értéket. [rja a kimenetre az 6sszeget és az utoljara beolvasott értéket.

pl.:
input: output:
10 sum: 12
345 last: 5
14
10 4 1 sum: 15

last: 1

5. (¢ e) Toltson fel egy N elem(, valds szamokbdl all6 tombot a billenty(izetrSl értékekkel. (N>0
paratlan, egész konstans. A tesztelés sordn allitsa be pl.: hdromra vagy Otre az értéket, de
mas értékekre is miikodnie kell a programnak.)

a. lJelenitse meg az atlagot.
b. Jelenitse meg a tomb kozéps6 elemét két tizedes jegy pontossaggal.
c. Jelenitse meg a tomb két szélsé elemének szorzatat.

pl.:

input: output:
-5.41 10 -10 5.41 5 avg: 1, centre: -10, mul: -27.05



6.

10.

A tdmb mérete csak a tesztelhetdség miatt ilyen alacsony, a megolddsnak

(& &) Készitsen programot a hétvégi szavaldverseny eredményeinek kezelésére. A versenyen
N szavalé indult (N>0 egész konstans, a tesztelés soran szabadon megvalaszthatja az étékét.)
Olvassa be a maximalisan kaphaté pontszamot (egész)
Olvassa be egy tombbe a szavaldk altal elért pontokat (pozitiv egész szamok)

a. Hany szavalo ért el egy szamjegy(i pontszamot?

b. firja ki azon versenyz8k sorszamat, akik 10 pontnal tobbet szereztek. (A 0. versenyzé

pontszama a toémb 0. helyén 4ll, az els6 versenyzé az els6 helyen, stb. )
c. Hanyan értek el legalabb 90%-0s eredményt a versenyen?

(& &) Olvasson be egy szét a billentytizetrél. (maximum 20 betd, legaldbb egy). Ha a sz6 els6
betlije nagyobb, mint az utolsé (dbécérendben), akkor visszafelé irja ki. /A sz6 csupa
kisbet(ibdl all./

(oo) Olvasson be egy mobiltelefonszamot. A telefonszam mindig
+36<szolgdltaté><telefonszdm> formaban van megadva. Pl: +36701234567

Ha a szolgaltaté 20, 30 vagy 70, akkor jelenitse meg, hogy ,mobil”. 40-es szolgdltatd
esetében pedig azt, hogy , kék szam”

(#) Tekintse a feladatot az els6z6 folytatasanak.

A telefonszamot mar beolvasta, most olvasson be egy kezdd és egy végidGpontot (6ra perc).
irja ki, hogy hany percig tartott a telefonalas (feltételezhetd, hogy a kezdd és a végidSpont
egy napra esik.)

Mennyibe kerilt a hivds, ha reggel 8-tél 16 6raig 20Ft, azon kivil 12Ft a percdij a mobilos
szamoknal, és 5Ft a kék szdmokra. A percdij szamoldsakor a hivds kezdete szamit.

(& #) Olvasson be egy szét a billentytizetrél. (maximum 20 bet(, legalabb két bet(i) Dontse
el, hogy van-e benne kett6s betd. (cs, gy, ly, ny, sz, ty, zs)



